
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Свакога дана, сваке недеље, свакога празника браћо и 
сестре света Црква кроз читање светог Јеванђеља износи 
пред нас по један нови догађај, по једну нову поуку, по 
једну нову поруку за наш живот овде на земљи. Данашње 
свето Јеванђеље чули сте говори о једном колико страшном 
толико и чудесном догађају. Данашње свето Јеванђеље 
износи један догађај браћо и сестре, једнога бесомучнога 
младића у коме је био ђаво који га је мучио, којега је отац 
довео код ученика Христових под гором Тавор који су били 
на окупу док је Господ био на гори и тражио да му они 
исцеле сина јер је чуо био да они многа чуда чине, 
исцељују разне болести. Али они не могоше то учинити! 
Онда он прилази Господу Христу и каже смилуј се на сина 
мога јер га ђаво веома мучи. А Господ рече доведи га овамо. 
И када га приведе нареди Господ ђаволу, демону да изађе 
из момчета и дете постаде здраво и нормално.  

Цео народ је то видео и зачудио се томе а насамо ученици 
упитаху учитеља свога зашто га ми нисмо могли истерати, 
тога ђавола? Господ им даје кратак али јасан одговор: због 
маловерја вашега! Јер ви сте видевши колики је јак ђаво у 
томе дечку ви сте се уплашили. Ваша је вера ослабила, ви 
сте попустили у вери и зато га нисте могли истерати. И 
онда још додаје да се тај зли род демонски изгони само 
молитвом и постом. 

Ето то је тај страшни догађај а велика поука за све нас. 
Тешко је у овоме свету живети човеку, у свету где постоји 
ђаво ако није са Богом. Ако смо ми остали без Бога, ако 
смо се од Бога удаљили својим гресима онда је са нама и у 
нама ђаво. Јер сваки грех браћо и сестре, иза свакога греха 



стоји по један ђаво. И када ми чинимо грех ми у ствари 
ђавола уносимо у себе и постајемо ђавоимани.  

Тада је Господ исцелио овога младића – како ми да се 
исцелимо? Како ми да протерамо наше ђаволе из нас? Јер 
каже свети апостол Петар да сваки човек греши седам пута 
на дан и то праведник а ми грешимо седам пута 
седамдесет на дан и много више некада. Толико ђавола 
има у нама како да их истерамо? Који је то лек? Дао је 
Господ. Ако имате вере казаћете гори овој пређи на ону 
страну и прећи ће. И ако имате вере све ће вам бити 
могуће и ништа неће бити немогуће. То је један лек који је 
Господ дао за нашу немоћ људску.  

Али је дао још два лека помоћу којих изгонимо ђаволе из 
себе. Род ђавољи, а греси су ђаволски плод, ђаволски род, 
то је пост и молитва. Када осетимо да смо неки грех 
учинили и желимо да га се ослободимо, да га истерамо из 
себе пригрлимо молитву и пост. Јер се само са тим 
лековима можемо ослободити тога незванога госта у нама. 
А у ствари он је ушао у нас не насилно него по нашој вољи. 
Јер нема ђавола који нас може натерати на грех. Сви они 
могу да нас кушају, да нам нуде грех као неки сладолед, 
неку бомбону, нешто слатко, обланду неку али не могу да 
нас натерају да то прихватимо – то чинимо сами својом 
сопственом вољом. И зато ђаво није у нама незвани гост 
него по нашем пристанку, по нашој вољи он је у нама.  

Прихватимо пост и молитву и са вером потрудимо се кроз 
покајање, Света тајна покајања и исповести, и бићемо 
слободни од наших ђавола који нас муче и терају по 
пустињи овога живота, из греха у грех, из страсти у страст, 
из зла у зло. Трудимо се да живимо по Јеванђељу 



Христовоме које је Он оставио, а оставио је све оно што је 
нама потребно за наше спасење. Своје божанске заповести, 
оставио је Свете тајне у Цркви својој помоћу којих ми 
примамо благодат Духа Светога у нас, примамо Бога у нас 
нарочито кроз Свету тајну причешћа када примамо Тело и 
Крв Господа нашега Исуса Христа. А да бисмо се 
удостојили те велике тајне и тог великог благослова 
Божијега треба да се припремимо, да очистимо душу своју 
од сваке прљавштине, да сваки грех истерамо из себе, да 
свакога ђавола изагнамо из себе да би могао Господ ући у 
нас.  

Јер не заборавите у срцу човековоме постоји само један 
престо и на њему може да седи само један господар – или 
је Бог или је ђаво. Обадвојица не могу бити. Зато да би 
примили Бога у себе у срце наше треба постом и молитвом 
и осталим светим врлинама да очистимо себе, да ђавола 
изагнамо из себе да би могли Господа примити и да Он 
буде у нама и са нама, наш господар и Спаситељ који нас 
чува у овоме животу и који нам дарује живот вечни да би 
живећи тако и користећи благодати Божије које је Бог 
оставио Цркви својој да се удостојимо браћо и сестре када 
пођемо одавде да нас Он прими у Царство своје небеско и 
дарује живот вечни и тамо да и ми са свима светима 
славимо Оца и Сина и Светога Духа кроза све векове и сву 
вечност. Амин. 

Срећан и Богом благословен данашњи празник. 


